

Megválaszolatlan levél*

Folytatása a 36. oldalról

Mindkét lapot magam szerkesztem. Félő, hogyha az anyaország megtartó figyelve továbbra sem terjed ki az erkölcsi támogatáson túlra, és a nyolcvanas éveit taposó szerkesztő utolsó lehetéig nem talál a maga helyébe önkéntes, anyagi javadalalmazásra nem számító felelőst, mindkét lap megszűnik.

A két lap támogatására létrehozott *Ághegy - Liget Baráti Társaság* a Svédországi Magyarok Országos Szövetségének tagja. Eddigi tevékenységével, tagjai számának megfelelően részesült csekély, a SMOSZ által közvetített svédországi állami segélyből, amelyet a lapok ismertetésére rendezett olvasókkal való találkozók szervezésére fordított. Ezt sem tehetné volna a skandináv országok magyar nagykövetségeinek nagylelkű vendéglátása nélkül.

Idén, a Magyar Írószövetség elnökének megfontolására és javaslatára új, aktív vezetőség állott az *Ághegy - Liget Baráti Társaság* élére azon célból, hogy keretében megalakíthassuk a *Magyar Írószövetség Skandinávi Magyar Írók fiókját*. A Magyar Kultúra Lovagrendjének segítségével, az *Ághegy-Liget Baráti Társasággal* kötött együttműködési egyezmény keretében, 2018. augusztus első hetére aranyosapáti vendégházukba hívtuk a Kárpát-medencén túli európai magyar írókat, de ez a találkozó nem jöhetett létre a következő okok miatt:

1. A Magyar Írószövetség elnöke jelezte, hogy egyéb elfoglaltságuk miatt nem jöhet el a találkozóra.

2. A Kárpát-medencén túli európai magyar írók közül csak néhányan tagjai a Magyar vagy/és Svéd- és más Írószövetségeknek. (Az Írószövetségen kívüli, de legalább két megjelenő kötetek szerzőinek összeírásából kiderült, hogy Skandináviában legalább húsz olyan magyar alkotó él, akit megfelelő ajánlásokkal akármelyik Írószövetség tagjai közé fogadhat.)

Nyári elfoglaltságuk miatt kevesen jelentkeztek a találkozóra, de a Magyar Kultúra Lovagjainak vezetője tartotta adott szavát, kijelentette, hogy mindenképpen megrendezi a találkozót, ahol a lefolyt és a beérkezett írásbeli vélemények összesítésével előbbre juthatunk a kívánt írószövetségi fiók jövőbeni megalakításában. Mégis be kellett jelentenünk, hogy minden igyekezetünk ellenére a találkozó elmarad, mert házigazdánk hirtelen jött súlyos betegsége miatt huzamos kórházi kezelésre szorul. S amint ez már történni szokott, az ilyen non profit egyesületek napszamosainak helyettesítésére nem akad jelentkező. Mindazonáltal várjuk, és többek között a Magyar Írószövetségtől és a Svédországi Magyarok Országos Szövetségétől is reméljük jövőbeni támogatásunkat. „A szükség a legnagyobb tanítómester” és esetünkben nem bont törvényt, hanem erősíti azt. Kényszerhelyzetek néha bámulatosan egyszerű megoldásokat váltanak ki belőlünk. És az idő is nekünk dolgozik, akkor is, ha amit ma megtehattünk, holnapra halasztottuk. A sohasem csüggedők tiszteletével.

* (A szerk. megj.) A hivatalos ügyek intézésének elfogadott szabálya szerint általában két héten belül elvárható valamilyen válasz. Eltelt bő négy hónap, választ nem kaptunk. Folyóiratunkban utolsó alkalommal szólhatunk ebben az ügyben. Álljon itt ez a tájékoztató, hogy az utánunk következők, ha érdemesnek találják, folytathassák a skandináviai alkotók szervezettségének érdekében végzett erőfeszítéseinket.